
WISCONSIN DEPARTMENT OF 
SAFETY AND PROFESSIONAL SERVICES 

 

 

 

 

Wisconsin Department of Safety and Professional Services 
Access to the Public Records of the Reports of Decisions  

This Reports of Decisions document was retrieved from the Wisconsin Department of Safety and 
Professional Services website. These records are open to public view under Wisconsin’s Open 
Records law, sections 19.31-19.39 Wisconsin Statutes.  

Please read this agreement prior to viewing the Decision:  

  The Reports of Decisions is designed to contain copies of all orders issued by credentialing authorities 
within the Department of Safety and Professional Services from November, 1998 to the present. In addition, 

many but not all orders for the time period between 1977 and November, 1998 are posted. Not all orders 
issued by a credentialing authority constitute a formal disciplinary action.  

  Reports of Decisions contains information as it exists at a specific point in time in the Department of 
Safety and Professional Services data base. Because this data base changes constantly, the Department is 
not responsible for subsequent entries that update, correct or delete data. The Department is not 
responsible for notifying prior requesters of updates, modifications, corrections or deletions. All users have 
the responsibility to determine whether information obtained from this site is still accurate, current and 
complete.  

  There may be discrepancies between the online copies and the original document. Original documents should be 

consulted as the definitive representation of the order's content. Copies of original orders may be obtained by 

mailing requests to the Department of Safety and Professional Services, PO Box 8935, Madison, WI 53708-8935. 

The Department charges copying fees. All requests must cite the case number, the date of the order, and 

respondent's name as it appears on the order.  

  Reported decisions may have an appeal pending, and discipline may be stayed during the appeal. 
Information about the current status of a credential issued by the Department of Safety and 
Professional Services is shown on the Department's Web Site under “License Lookup.” 
  
    The status of an appeal may be found on court access websites at: 
    http://ccap.courts.state.wi.us/InternetCourtAccess and http://www.courts.state.wi.us/wscca 
 

 Records not open to public inspection by statute are not contained on this website.  

By viewing this document, you have read the above and agree to the use of the Reports of Decisions 
subject to the above terms, and that you understand the limitations of this on-line database.  

Correcting information on the DSPS website: An individual who believes that information on the website is 

inaccurate may contact DSPS@wisconsin.gov 

 

http://wcca.wicourts.gov/index.xsl
http://www.courts.state.wi.us/wscca
mailto:DSPS@wisconsin.gov


STATE OF WISCONSIN
BEFORE Tlm pHyslclAN As slsTANT AFFH,IATED CREDENTIALING B OARD

IN TEE MATTER OF DISCIPLINARY
PROCEEDINGS AGAINST

DAGMARA Z. BEINE, P.A.-C.,
RESPONDENT.

FINAL DECISION AND ORDER

0RDER0008416

Division of Legal Services and Compliance Case No. 21 PAB 002

The parties to this action for the purpose of wis. Stat. § 227.53 are:

Dagmara Z. Beine, P.A.-C.
Thiensville, W153092       I

Wisconsin Physician Assistant Affiliated Credentialing Board
P.O. Box 8366
Madison, WI 53708-8366

Division of Legal Services and Compliance
Department of Safety and Professional Services
P.O. Box 7190
Madison, WI 53707-7190

The -parties  agree to  the  terms  and  conditions  of the  attached  Stipulation  as  the  final
disposition  of  this  matter,   subject  to   the   approval   of  the  Physician  Assistant  Affiliated
Credentialing Board a3oard). The Board has reviewed this Stipulation and considers it acceptable.

Accordingly,  the  Board  in  this  matter  adopts  the  attached  Stipulation  and  makes  the
following Findings of Fact, Conclusions of Law, and Order.

FINDINGS OF FACT

1.          Reapondent Dagmara z. Beine, PA.-C., Crear of Birth 1980) is licensed in the state
ofwiscousinasaphysicianassistant,havingliceusenulnber1738-23,firstissuedonJuly13,2004
and  current  througjh  February  29,  2024.  Respondent's  most  recent  address  on  file  with  the
Wisconsin  Department  of  Srfety  and  Professional  Services  @epartment)  is  in  Thiensville,
wisconsin 53092.

2.          At  all  times  relevant to  this  proceeding,  Reapondent practiced  as  a  physician
assistant  at  her  own  clinic   in  Thiensville,   Wisconsin  (Clinic).   The   Clinic's  website   lists
Respondent's  credentials  as  also  including  a  PhD.  in  integrative  Medicine  from  Quantum
University, a graduate of Dr. Nasha's Physician Mastermind Program: The Metabolic Approach
to  Cancer,  a graduate  of Dr.  Aviva Romm's;  Women's Functional  and htegrative Medicine



Professional  Training  Program,   and   a  graduate   of  Kresser  Institute  Functional  Medicine
Practitioner Pro gram.

3.          Respondent is not a licensed physician nor has undergone medical school training.

4.          Respondent refers to herself as Dr.  Dagmara Beine,  has posted on the  Clinic's
hstagram account that she has received "medical training," and has stated, "I was never rightfully
taught in medical school that fevers are good," thus creating an unacceptable risk of harm that the
public will misidentify her as a physician.

5.          During  the   COVID-19   pandemic,   Respondent  promoted  various   alternative
treatments to  combat the virus  on the Clinic's social media accounts.  One of those altemative
treatments was IV Ozone therapy, which Respondent advertised as being available at the Clinic to
treat "post lung symptoms." Respondent posted:

Ozone  is  being  used  successfully  across  the  world  to  help  patients  who  are
struggling with Covid symptoms or post Covid symptoms. It helped me and many
patients who have come through our clinic.

PleasesharethismessageandtaganyonestrugglingfromBIGstrugglesliketrouble
breathing to  smaller like  loss  of smell  and brain fog - IV Ozone  can be very
effective.

.  .  .  Studies are now also supporting Ozone both in safety and effectiveness for
Covid -I have links to some of those studies below ....

6.          Respondent linked three  studies to  her post but  failed to  accurately reflect the
conclusions of the studies, which warned that any benefits fi.om ozone therapy were based on
preliminary data and needed further research, and that ozone therapy must be used in conjunction
with the standard of care for treatment of COVID-19. Respondent also  failed to warn that if
someone has "BIG struggles like trouble breathing," they should go to the hospital.

7.          On  August  23,  2021,  Respondent  promoted  the  use  of nebulized  food  grade
hydrogen peroxide for the treatment of COVID-19 on the Clinic's hstagram account. The entire
post read as follows:

zuzasway Nebulized food grade hydrogen peroxide.

This virus tends to go after the lungs so nebulizing some hydrogen peroxide with
sterile water can help in the progression of shortness of breath and lung disease.

8.          Respondent failed to link any studies supporting this treatment, explain the risks of
nebulizing  hydrogen  peroxide,  or  provide  an  appropriate  amount  to  use  thus  creating  an
unacceptable risk of harm to the public.

9.          In resolution  of this matter,  Respondent consents to the  entry  of the following
Conclusions of Law and Order.
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CONCLUSIONS OF LAW

1.          The Board has jurisdiction to act in this matter pursuant to wis. Stats. §§ 448.02(3)
and  448.9781  and  is  authorized  to  enter  into  the  attached  Stipulation  pursuant to  Wis.  Stat.
§ 227.44(5).

2.          Based on the Findings of Fact, Respondent engaged in unprofessional conduct by
knowingly, negligently, or recklessly making a false statement, written or oral, in the practice of
medicine and surgery which creates an unacceptable risk of harm to a patient, the public, or both,
pursuant to Wis. Admin. Code § Med 10.03(1)(e).

3.          Based on the Findings of Fact, Reapondent engnged in unprofessional conduct by
engaging in false, misleading,  or deceptive advertising, pursuant to Wis. Admin.  Code  § Med
10.03(1)ac).

4.          Based on the Findings of Fact, Reapondelit engaged in unprofessional conduct by
departing from or fat,ling to conform to the standard of minimally competent medical practice
which creates an unacceptable risk of harm to a patient or the public whether or not the act or
omission resulted in actual harin to any person, pursuant to Wis. Admin. Code § Med 10.03(2)a).

5.          As a result of the atove violations, Respondent is subject to discipline pursuant to
Wis. Stat. § 448.02(3) and 448.978(2), and Wis. Admin. Code § Med 10.03.

ORDER

1.          The attached stipulation is accepted.

2.         Respondent is REPRIMANDED.

3.         Within ninety (90) days from the date of this order, Respondent shall pay cosTS
of this matter in the amount of $853.00.

4.          Any requests, petitions, payments of costs (made payable to Department of safety
and Professional Services), and other information required by this Order shall be submitted to:

D ep artment Monitor
Division of Legal Services and Compliance

Department of Safety and Professional Services
P.O. Box 7190, Madison, WI  53707-7190

Telephone (608) 266-2112; Fax (608) 266-2264
DSPSMonitoring@wisconsin.gov

Respondent may also submit this information online at: htq]s ://dspsmonitoring.wi.gov.

I Effective date for the creation of the Board was March 28, 2021. However,  at the tique the violations occuned,

physician assistants were still subject to rules defining unprofessional conduct in Wisconsin Admin. Code Ch. Med
10.
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5.          In the  event Respondent violates  any term of this  Order,  Respondent's  license
(number 173 8-23) or Respondent's right to renew her license, may, in the discretion of the Board
oritsdesignee,beSUSPENDED,withoutfurthernoticeorhearing,untilRespondenthascomplied
with the terms of the Order. The Board may, in addition and/or in the alternative refer any violation
of this Order to the Division of Legal Services and Compliance for further investigation and action.

6.          This order is effective on the date of its signing.

WIS CONSIN PHYSICIAN AS SISTANT AFFILIATED CREDENTIALING B OARD
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STATE OF WISCONSIN
BEFORE TEE PHYSICIAN AS SISTANT AFFILIATED CREDENTIAIING B OARD

IN TIH MATTER OF DISCIPLINARY
PROCEEDINGS AGAINST

DAGMARA Z. BEINE, P.A.-C.,
RESPONDENT.

STIPULATION

ORDER 0 00 8416

Division of Legal Services and Compliance Case No. 21 PAB 002

Respondent  Dagmara  Z.   Beine,  P.A.-C.,   and  the  Division   of  Legal   Services   and
Compliance, Department of Safety and Professional Services, stipulate as follows:

1.          This stipulation is entered into as a result ofapending investigation by the Division
of Legal Services and Compliance. .Respondent consents to the resolution of this investigation by
Stipulation.

2.          Respondent understands that by signing this  stipulation, Respondent voluntarily
and knowingly waives the following rights :

•    the right to a hearing on the allegations against Respondent, at which time the state has the
burden of proving those allegations by a preponderance of the evidence;

•    the right to confront and cross-examine the witnesses against Respondent;
•    the  right to  call witnesses  on Respondent's  behalf and to  compel their  attendance  by

subpoena;
•    the right to testify on kespondent's own behalf;
•    the right to file objections to any proposed decision and to present briefs or oral arguments

to the officials who are to render the final decision;
•    the right to petition for rehearing; and
•    all other applicable rights afforded to Respondent under the united states constitution, the

Wisconsin Constitution, the Wisconsin Statutes, the Wisconsin Administrative Code, and
other provisions of state or federal law.

3.          Respondent is aware of Respondent's right to  seek legal representation and has
been provided an opportunity to obtain legal counsel before signing this Stipulation.

4.          Respondent agrees to the adoption of the attached Final Decision and order by the
Wisconsin  Physician  Assistant  Affiliated  Credentialing  Board  a3oard).  The  parties  to  the
Stipulation consent to the entry of the attached Final Decision and Order without further notice,
pleading, appearance or consent of the parties. Respondent waives all rights to any appeal of the
Board's order, if adopted in the form as attached.

5.          If the terms of this stipulation are not acceptable to the Board, the parties shall not
be bound by the contents of this Stipulation, and the matter shall then be returned to the Division



of Legal  Ser`Jices and Compli ance for furtl`er proceedi``gs. In the event tl`at tl`e Stipu\arion .`s not
acceptcdbytheBoard`thepartiesagrecnottocoi`tendthattheBozirdhasbeenp`.eiud.icedorb.iased
in an.v i`ianller by the cousideratioii of tliis atteniptcd resolution.

6.            Tlle parties to ttiis stipul ation agree l`iat tl`e attorney or ot``er agent l`or the DIY.`S-ton
of Legal  Services and  Comi)liance aiid ally  member of the Board ever assigned as an adv.`sor .in
this investigation may appear befoi.e the Boa,t.d in open or closed sess.ton, w.\t``out t``e presence o£
Respondent, fol. Pul.poses Of si)eaking in  support of th.`s agreement and answei..mg c\i`esl-toT`s that

&ndyd::;loo:]:}'];,:a°nfytshuechBa°dav[.;dso],rna]yayhva:tee:T„%':Tt:::`t?,neBW;t::dc`s:;:bu:aa:`cQcncspt°tT`.`sthset.`pS`:;`:tt{``oant-`::a
issue the attachccl Final Decision ai`d Oi-der.

7.           Respondent is infomied that should the Board adopt this st.ipu`at.`onjhe BoaTd`s
Final  Decision and Ordei. is a public 1.ecord  and will be pubrished in accordance w'ith standarc\
Depaiiment procedu[.e.

8.           Respondent is fuithei. iiiformed that should the Board adopt this stipu\at.lou, the
Board's  Final  Decision  and  Order  win  be  reported  as  required  by  the  Nat.`ona\  Pract.`t.`oner
DatabankOurDB)Guidebookandasotheiwiserequiredbyany\.Lcensurecompactoranyother
state or federal law.

The    Division    of   Legal    Services    and    Compliance   io.ins   Respondent   .`n
recomri9:ndltwhgtlieBoardadoptthisStipu|ationand.issuetheattachedFina`Dec.`sionandOrder.5RE
Thiensville, WI 53092
License No.  1738-23

\_ .,.- _ -.-`\

ng Attorney
Julie zimnier, I'rost:.iiiiii5 t+v.___    ,
DepailmentofSafetyandProfessionalServices
DivisionofLegalServicesandCompllance
p.o. Box 7 I 90
MadisontW153707-7190

Date
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